

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:419087-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Chorzów: Usługi telefoniczne i przesyłu danych
2017/S 203-419087**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 179-366611)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Tramwaje Śląskie S.A.
ul. Inwalidzka 5
Chorzów
41-506
Polska
Osoba do kontaktów: Dorota Osadnik
Tel.: +48 322466061
E-mail: d.osadnik@tram-silesia.pl
Faks: +48 322510096
Kod NUTS: PL22

Adresy internetowe:

Główny adres: www.tram-silesia.pl

I.1) Nazwa i adresy

Komunikacyjny Związek Komunalny Górnośląskiego Okręgu Przemysłowego
ul. Barbary 21a
Katowice
40-053
Polska
Osoba do kontaktów: Piotr Radziszewski
Tel.: +48 327438441
E-mail: pradziszewski@kzkgop.com.pl
Faks: +48 327438445
Kod NUTS: PL22

Adresy internetowe:

Główny adres: www.kzkgop.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Modernizacja systemu łączności dyspozytorskiej w Tramwajach Śląskich S.A.
Numer referencyjny: II/324/2017

II.1.2) **Główny kod CPV**

64210000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie projektu, dostawa, uruchomienie oraz konfiguracja cyfrowego trunkingowego systemu radiowej łączności dyspozytorskiej pracującego w standardzie DMR Tier III z funkcją bezprzewodowej transmisji danych na potrzeby Spółki Tramwaje Śląskie S.A. i Komunikacyjnego Związku Komunalnego Górnośląskiego Okręgu Przemysłowego (KZK GOP) w paśmie UHF.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/10/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 179-366611](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia

Zamiast:

Data: 30/04/2018

Powinno być:

Data: 30/06/2018

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 25/10/2017

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 07/11/2017

Czas lokalny: 12:15

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 27/12/2017

Powinno być:

Data: 05/01/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 25/10/2017

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 07/11/2017
Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**